香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不就因本公告全部或任何部分內容所產生或因依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

## CanSino Biologics Inc.

康希諾生物股份公司

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號:6185)

## 公告

## 變更擬於2021年7月30日召開的2021年第一次臨時股東大會地點

茲提述康希諾生物股份公司(「本公司」)日期均為2021年7月15日的有關擬於2021年7月30日(星期五)下午二時正召開的2021年第一次臨時股東大會(「臨時股東大會」)的通告(「該通告」)及通函(「該通函」),以及與該通函和該通告同時發佈的代表委任表格(「該代表委任表格」)以及致非登記股東之通知信函及申請表格(連同該通函、該通告和該代表委任表格統稱為「臨時股東大會資料」)。除文義另有所指外,本公告所用詞彙與該通告具有相同涵義。

本公司董事會(「**董事會**」) 謹此宣佈,考慮到新冠疫情防控需要,臨時股東大會的地點已從中華人民共和國北京朝陽區亮馬橋路48號中信証券大廈11層會議室變更為中華人民共和國北京朝陽區亮馬橋路48號北京四季酒店3層北京廳。本公司將採取充分措施通知股東地點變更,其中包括安排顯著的提示、足夠的人員和交通工具以帶領本公司股東前往新地點。

除臨時股東大會地點變更外,載於臨時股東大會資料的所有資料和內容均保持不變,包括但不限於日期、時間和決議內容。該代表委任表格仍然有效並適用於臨時股東大會。有意參加臨時股東大會的本公司股東敬請留意上述臨時股東大會地點的變更。

承董事會命 **康希諾生物股份公司 Xuefeng YU** *董事長* 

香港,2021年7月29日

於本公告日期,董事會包括執行董事Xuefeng YU博士、Shou Bai CHAO博士、朱 濤博士及Dongxu QIU博士;非執行董事許強先生、林亮先生、梁顥宇女士及肖治 先生,以及獨立非執行董事韋少琨先生、辛珠女士、桂水發先生及劉建忠先生。